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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 1.1 Sử dụng công thức cơ bản.

MỨC ĐỘ 3

Câu 1. [2D3-1.1-3]  [THPT chuyên Phan Bội Châu lần 2] Biết hàm số 
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Câu 2. [2D3-1.1-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 06] Không tồn tại nguyên hàm :
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Chọn D.

Giải: Ta có: 
[image: image15.wmf]2

220

-+-<"ÎÞ

¡

xxx

 Vậy không tồn tại 
[image: image16.wmf]2

22

-+-

xx

.

nên không nguyên hàm 
[image: image17.wmf]2

22

-+-

ò

xxdx

.

Mặt khác:biểu thức : 
[image: image18.wmf]2

1

1

-+

-

xx

x

 có nghĩa
[image: image19.wmf]1

x

"¹

, biểu thức: 
[image: image20.wmf]sin3

x

; 
[image: image21.wmf]3

x

ex

 có nghĩa 
[image: image22.wmf].

x

"

.

Câu 3. [2D3-1.1-3] [208-BTN] Cho hàm số 
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Chọn C.

Ta có 
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Do đó 
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Câu 4. [2D3-1.1-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 06] Không tồn tại nguyên hàm :
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Giải: Ta có: 
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Mặt khác:biểu thức : 
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Câu 5. [2D3-1.1-3] [208-BTN] Cho hàm số 
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. Tìm giá trị lớn nhất và nhỏ nhất của hàm số 
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Ta có 
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Câu 6. [2D3-1.1-3] [THPT Chuyên KHTN] Cho hàm số 
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Ta sử dụng kết quả 
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Câu 7. [2D3-1.1-3]  [THPT Ngô Quyền] Cho 
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Ta có 
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Xét đáp án A, ta có 
[image: image91.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

ln3

231C3

xx

Fxfx

x

¢

¢

=++==

.

Xét đáp án B, ta có 
[image: image92.wmf](

)

(

)

(

)

ln3

2.3C3

xx

Fxfx

x

¢

¢

=+==

.

Xét đáp án C, ta có 
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Xét đáp án D, ta có 
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Câu 8. [2D3-1.1-3] [BTN 170] Tìm hàm số 
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Ta có: 
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